2011年无锡市中考化学参考答案
一、单项选择题(本题包括20小题，每小题1分，共20分。每小题只有一个选项符合题意)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	A
	D
	D
	B
	C
	A
	B
	A

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	B
	B
	D
	D
	C
	A
	D
	D
	B
	C


二、不定项选择题(本题包括5小题，每小题2分，共10分。每小题有1-2个选项符合题意,错选、多选不得分，漏选得1分)
	题号
	21
	22
	23
	24
	25

	答案
	B
	CD
	C
	B
	AD


三、（本题包括4小题，共23分）

26．(6分) （1）  盐酸    ，（2）    活性炭   ，（3）  氧气   ，（4）    甲烷   。

（5）   碳酸钙     ，（6） 聚乙烯   。
27．（6分）（1）  N2  ，（2）  H2O  ，（3）  CH3COOH   ，（4）    NaOH  。

（5）   NaHCO3     ，（6） CO2   。
28．(7分) 略
29．（4分）（1[image: image1.png]


）    4H2O + 3Fe[image: image2.png]


 == 4H2 + 3Fe3O4                       。 
（2）  化学  ， 55   （3）      BD    。

四、（本题包括3小题，共17分）

30．（6分）A   H2    B   O    C  C     D   Ca    ，  CaO  。
31．(4分) ⑴  CuSO4  ；⑵  CaCO3     4      BaCl2  NaOH。

32．(7分) （1） C  。 （2） 过滤  ， 蒸发  。（3）  后  。  Ba(OH)2  
（4）2NaCl+2H2O        2NaOH+H2↑+ Cl2↑    (5[image: image3.png]


)   NaCl [image: image4.png]


 
五、（本题包括3小题，共23分）

33．（2分）        答案合理均可                                      

34．(9分) ⑴  长颈漏斗  、   集气瓶       。     ⑵ 略      B      D        

⑶  略      A      ②  。          ⑷   AC或AE     
35．（12分）实验一   （1）2NaOH+CO2=Na2CO3+H2O     

(2)证明二氧化碳已被完全吸收    干燥一氧化碳气体  
         （3）红色粉末变成黑色      (4)   证明反应生成了二氧化碳     尾气处理  
实验二

       2Al+Fe2O3        2Fe+Al2O3       还原       红      无    

        镁与氧化铜能发生置换反应        盐溶液   
六、（本题包括 1小题，共7 分）
（1）0.2  盐酸与氧化铝反应    （2）10%     （3）92.52%
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